

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established Since 1907
Vancouver 4, B.C. Saturday MARCH 31 1956 Vol. 17, No 269 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MAine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

本埠	每份	五分
國內	每月	一元五角
國外	每月	二元五角
零售	每份	五分
廣告	每行	一元
訂閱	每月	二元
全年	每月	二十元

年七零百五千二元紀子孔
日十二月二年申丙次歲曆夏
頁一第號九六二第卷七十第紙聞新
六期星日一廿月三年五十四國民華中

美加要人在硫磺泉會議 愛總統會鄭重聲明 美民意不承認中共

亦不准中共入聯合國

美京。華盛頓卅一日加拿大社電。據可靠消息報導。美總統愛華。在會談時。曾經鄭重對加拿大領袖。一般美國之民意。均未能容許美國承認中共政權。或准中共加入聯合國為會員。

據外交界方面傳出。當加拿大首相聖羅蘭。及外長不爾遜。與美總統愛華會談時。及國務卿杜勒斯等。在硫磺泉星期。曾提出中共之問題。

愛華總統。與美人民。仍未能忘記彼等之同胞在韓戰之血債。故此在民意推測中。承認中共問題。價值係行不通。中共之入聯合國問題。亦因其在現任仍在侵略之準備中。更不能准許中共加入。

事實上。加外長不爾遜。曾對愛華總統及杜勒斯。加拿大之一般民意。對於中共問題。則與美國之觀點相異。

不爾遜首相曾謂。加拿大人民。對於現在對中共之問題。已經表示不耐煩。然而不爾遜。並未清楚聲明。由於現在在中國之情形。加拿大之政策。仍未改變。仍循舊路而行。

美加不承認中共之政策不變

星期五晚。在加京奧太瓦。不爾遜拒絕對華盛頓之種種報告。謂彼曾聲明。加拿大對於中共情形。已覺不耐煩。作任何之解釋。

但彼曾謂。對於承認中共問題。確在硫磺泉會議時。曾提出討論。但美加之不承認中共政策。仍舊不變。

可靠消息報導。在討論此問題時。會議之空氣。甚為友善。兩國領袖。均解釋彼此之立場云。

據美京之觀察家。認愛總統之意見。確係一種民意。而非彼個人之意見。

據外交方面。不爾遜外長。在過去對中共承認問題。其聲調甚為強硬。然因此為美國選舉總統之年。故彼此次提及此承認中共問題。聲調已漸轉軟。

外交家又証實謂。加拿大曾向美國保證。加國不會突然間改變其一貫之政策。

美加英一致拒絕中共入聯合國

美加英等國。對於中共入聯合國之事。已經聯合一致。拒絕中共。故多年來。英國雖承認中共。但提及此問題時。英國則不願得罪美國。一同拒絕中共於聯合國外。

當杜勒斯國務卿。在會談報告此大遠東之行時。加國外長不爾遜。曾謂。杜勒斯對遠東事務。對於台灣國方及大陸中共之爭執問題。均已提及。故此引起討論。

杜勒斯謂。沿岸在國方控制島嶼之金門與馬祖等。蔣介石政府。認係彼等領土之重要部份。故此令該等島嶼與台灣分離。係一種極不合邏輯之事。

中共與國方爭沿海島嶼。而造成台海之緊張局面。除美國外。均認爲中共取得該等島嶼。則中共對台灣問題。必會有和解決之希望。然而杜勒斯。均以此種意見。認爲不通。同時並清楚聲明。美民意。不容許承認中共。及准彼入聯合國。

中共改裝軍隊

台北卅日合衆社電。據國方情報官員今日報告。中共現正設法改裝其軍隊。準備原子戰爭。該官員謂中共認爲太平洋如發生熱戰。

印度有退出英聯之意

印京。新德里廿九日美聯社電。今日在國會中。議員對於印度與英聯邦之關係發生懷疑。

對於印度。應予管理。理前屬果亞及喀什克米爾之事。印度議員認爲英國。不援助及支持印度之要求。將果亞收回。同時尼赫魯首相則指。控東亞亞共集團。支持柏爾國奪喀什克米爾之地方。而英國。紐西蘭與澳洲。均爲英聯邦國家。

蘇接受美總統開放空中提議

英京。倫敦廿一日美聯社電。莫斯科電台廣播謂。蘇聯接受美總統愛華考華之空中開放提議。蘇聯之基本思想。同時提出。各國先來一次三個月時間。凍結所有之武器。然後裁減減滅通式武器及軍隊云。

同時又提出所有原子式輕氣之武器。一律禁止試驗。

俄潛水艇化裝監視美艦隊

紐約有權的卡廿日美聯社電。衆議院紐約民主黨代表。謂現在在監視美國第六艦隊來往地中海。懸掛埃及國旗之潛水艇。實際上爲俄人。據俄稱。此現象。

警車撞斃市民

雲南。昆明廿三日與警車之巡邏車相撞入醫院。此爲年長之市民。已於星期日晚因傷而死云。

警車撞斃市民。警車係越過汽車失事地點作調查。故此紅閃燈及警笛響齊運用。在離調查出事地點之登段前。將此位死者之車撞倒之。

此爲雲南今年汽車失事致死之第八名。

照警車謂。該警車係在其過路上。且不管紅燈而衝過去。

此次警車。在第四街及麥當勞街撞倒七十二歲老翁麥里屋之車。該警車係越過第四街及卑斯水街。調查一個九歲孩童。被車撞倒之事件。

因此次之撞。相與猛烈。故麥里屋氏被拋出離其車卅尺內。而其妻及警察恩格拉氏則受傷云。

照當時情形。則警車不對。但警車若已用警號等。則警車有權作此種行動。故現正研究警車是否動用警號云。

港澳商會代表返穗觀展覽

香港。廿八日合衆社電。一隊香港中華商會代表團廿八日。已離港。此坐火車返廣州。參觀中共之生產展覽會。及捷克之商業展覽會。

澳門之商業代表團廿二名。亦同時離澳門返廣州。作參觀之行云。

市民可參觀詩不亞新車

雲訊。詩不亞最新式之特別快車。加拿大號。準於下月二日至六日。停留雲地總站。而在廿五日內。每日下午五點至六點。任由市民參觀。

該列火車。來往雲地與滿地可。七十小時可達。據當局稱。該列火車。影響搭火車來往兩岸者驟增云。

美人亦有響應黑人牧師主張

紐約廿九日美聯社電。美國有若干地方。昨日響應紐約民主黨黨院代表黑人牧師路牧師之主張。舉行放罪祈禱禮。以表同情省蒙甘馬摩利地黑人抵制公共汽車運動事。在紐約方面。有五千多人聽路牧師講道理。並主張如愛善考華總統不肯召開會審討論種族問題。則由教會自己開會討論。路牧師認爲除非迫不得已時。否則不可用消極抵抗運動對付分界線項固思想。

在康省克律埠之天主教主教奧拜仁向祈禱者訓話。謂我們須知世界各國皆有分界線之弊。

安眠藥丸危害青年

雲訊。市警及官方現禁發售一種刺激神經之藥丸。該種藥丸。現在流行於青年界及染烟毒癮者。後者以延長麻醉性毒藥。如海洛英之類之刺激作用。

切車匪被擒

雲訊。市警前日在士丹利公園內。逮捕一男子。疑爲近日專門在西區偷竊放在汽車內之物件者。

該人年廿廿歲。住超高街。暗查在其寓所中物獲大量贓物。如鐘錶。收音機。首飾。電器。及衣服等。共值數千元。

據警察稱。該人又有假支票案嫌疑云。佈新例限制之云。

美國人出國手續麻煩

華盛頓。三十日美聯社電。美國人將來領取出口護照。聲譽聲明。加入共產黨與否。國務院當局宣佈。新申請書。大約自七月一日起使用。

以前領取出口護照者。除非國務院疑其申請人爲不良份子。否則不詢問其是否與共產黨發生關係云。

域多利准設現真電台

奧太瓦訊。中央廣播電台董事局。昨主張批准在域多利設現真電台。而同時反對威廉李在域多利設現真電台。

二人均申請佔第六廣播道。新現真電台。而於本月三。向董事局辯論其理由。結果董事局認爲在域多利設現真電台。故准予設現真電台。必獲大多數市民擁護。

公共車工潮已解決

始路訊。本埠公共車工潮。前日星期四解決。始路公共車司機。因加薪問題。一連罷工五十天云。

卑詩省汽車超過四十萬架

域多利訊。昨據卑詩省現存有四十五萬五千五百七十八輛汽車。已登記。比之舊年增加三萬七千六百一十一輛。客車共三十萬三千四百八十一輛。其餘爲運貨車云。

緬省大風雪

緬省。宛地昨廿九日加拿大社電。三月獅子式氣候。在其將失之前。發出其絕大威力。將東方草原平地一帶。帶來雪至少二英尺以上。而很多汽車均不能移動。作爲被阻別秋波云。

此次之狂風暴雪。係起原於美國之滿他拿省。吹入緬省。而由此種之結果。相信將來融雪時。會釀成水災云。

沙省雖然未受此次狂風之侵襲。但仍然括狂風。至今旅行艱難。

現在詩亞亞及詩不亞兩鐵路之幹線通行如常。但其支線則暫時停止。公共汽車亦停駛。查宛地至今已下大雪三日云。

南韓五月普選

漢城廿八日美聯社電。南韓政府今日已決定於五月十五日。舉行全國普選下屆總統。日之宣佈。剛係李承晚之反對黨提出候選人之時發表云。

天氣報告

據天文師報告。最低溫度爲三十七度。明日大部份時間天晴。最高溫度爲五十五度。